
色スミ　KI-18-44　岡山市議会だよりVol.93　六校　10/12　田上純一　PTR　CS5　EQ

32

　平成29年８月定例市議会に市長が提案した議案で、本会議で表決を行った議案は、追加上程を含め33
件（予算案１件、条例案２件、その他30件）でした。
　そのうち、平成29年度岡山市一般会計補正予算（第２号）など３件の議案については、一部の議員か
ら反対がありましたが、すべての議案を原案可決・同意するとともに、決議案１件を可決しました。
　これにより、補正予算額は、一般会計３億8,700万円の増額となり、予算総額は、5,822億737万円と
なりました。

採択した陳情（１件）
〇教育の一層の充実を図るための2018年度政府予算
に関する意見書の提出について
不採択とした陳情（６件）
〇市が直ちに拡幅された未登記道路敷を道路に整備す
るよう求めることについて
〇市が平成29年７月11日実施した復元杭を無効にし
て、改めて復元するよう求めることについて

〇市が直ちに行政代執行的な行為で官有第３種水路の
原状回復を求めることについて
〇市民のための芸術センター、美術館の設置について
〇北長瀬みずほ住座再生事業における保育所の建設に
ついて
〇市有地を活用した保育施設については、認可保育園
としての整備を基本とするよう求めることについて

●● 陳情の結果 ●● 

〇大規模災害時の法制度に関する抜本的な見直しを求
める意見書

〇教育の一層の充実を図るための2018年度政府予算
に関する意見書

●● 可決した意見書 ●● 
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■平成29年度岡山市一般会計補正予算（第２号）
　　　　主な事業　　　　　　     予　算　　　　　　　　　　　　　       内　　　容

議 決のあらまし 委 員会行政視察レポート

●● 可決した主な議案 ●● 

OKAYAMA CITY COUNCIL GIKAI-STYLE
議決のあらまし 委員会行政視察レポート

議決結果は市議会ホームページに掲載しています。

学校施設改修事業

緊急的な一時預かり事業

国際観光シンポジウム
開催事業

 平成28年度の一般会計、特別会計、企業会計の決算および剰余金処分議案が８月定例市議会に提案されました。これら
の決算等を審査するため各特別委員会を設置し、本会議閉会中に審査を行います。その審査結果は、11月定例市議会で報
告する予定です。
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市立小・中学校の天井等改修工事
対象校（御津小学校、操明小学校、岡山中央中学校）

認可保育所等への入所までの間、市立幼稚園の余裕教室を活用し
た緊急的な一時預かり事業を実施するための改修等を実施

観光庁や国連世界観光機関（ＵＮＷＴＯ）等と連携し、岡山市で
「持続可能な観光国際年」記念シンポジウムを開催
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企業会計決算等審査特別委員会

市議会議員の紹介
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柳迫　和夫

各委員会は担当する課題について、
さまざまな調査・研究を行い、市政
に反映させていきます

 山口市では、地域住民主体で運行しているコミュニ
ティタクシーについて、交通事業者や行政と協働して
計画や運営に取り組む状況を調査しました。鹿児島市
では、中心市街地の３地区がそれぞれの特性を生かし
た取り組みを展開している「鹿児島市中心市街地活性
化基本計画」の概要について視察し、また、長崎市で
は、下水道施設の地震対策と長崎駅周辺の雨水対策に
ついて調査しました。

 札幌市では、北海道・札幌市行政懇談会、札幌広域
圏組合など、道や道内の市町村と連携した取り組みに
ついて調査し、さらに、保健センターや区民センター
などの施設が１カ所にまとまった白石区複合庁舎を視
察しました。また、名古屋市では、区役所が住民に身
近な総合行政機関となることを目指す「区のあり方基
本方針」や、区の自主性・主体性を発揮した取り組み
について調査しました。

建設委員会

市民文教委員会

鹿児島市役所鹿児島市役所

柏市役所柏市役所

大都市制度・広域連携調査特別委員会

札幌市役所札幌市役所

　平成29年10月１日の岡山市議会議員補欠選挙（中区選挙区）で選出
された市議会議員を紹介します。

まつもと　   よしあつ

松本　好厚

［所属会派］自由民主党岡山市議団
［当選回数］１回　［住所］中区赤田

環境消防水道委員会

大都市制度・広域連携調査特別委員会

［抱負］地域・各種団体の役を務めてきた経験を
活かし、防災・減災対策に取り組み、安心・
安全な岡山市を目指します。

スマートフォン・タブレット端末
でも視聴できます！

インターネット議会中継を
ぜひご覧ください！！

 全市を挙げて市民協働を推進している東京都三鷹市
では、拠点である「三鷹市市民協働センター」を視察
し、静岡県では「静岡県舞台芸術劇場・舞台芸術公
園」で演劇専用施設の運営や管理状況などを調査しま
した。また、ＩＣＴ教育を推進している千葉県柏市で
は、教職員や児童・生徒へのサポート体制などの調査
を行うとともに、実際に授業で行われているプログラ
ミング教育を体験しました。

決算審査特別委員会の設置

［所属委員会名］


